
Аналитическая справка 

по результатам анкетирования студентов выпускных групп 

«Выпускники: самооценка результатов обучения ООП» 

 
В настоящее время тенденции развития высшего профессионального образования ставят 

перед ВУЗами серьезнейшую задачу - подготовку специалиста, конкурентоспособного на рынке 

труда, компетентного, свободно владеющего профессией, способного к постоянному 
профессиональному росту в конкурентной среде.  

Качество образования непосредственно связано с удовлетворением потребности 
потребителей образовательных услуг в приобретении компетенций для выстраивания личной, 
профессиональной и общественной жизни.  

Одним из источников информации о качестве образовательного процесса является, без 
сомнения, мнение выпускников о деятельности университета.  

Для   анализа   удовлетворенности   выпускников   качеством   профессиональной 

подготовки в ОшГУ использовался социологический метод анкетного опроса. 

 

Целью данного исследования является выявление степени удовлетворенности выпускников 

качеством профессиональной подготовки. 
 

Задачи:  
 выявить уровень удовлетворѐнности выпускников качеством профессиональной подготовки в 

ОшГУ  
 собрать информацию о положительных и отрицательных аспектах учебного процесса для 

улучшения качества образовательной деятельности. 

 
Дата проведения: ноябрь 2019г. 

 

Методы исследования:  
1. Социологический метод анкетного опроса 

2. Методы статистической обработки полученных данных. 
 

В опросе участвовало 16 выпускников. В ходе проведения социологического опроса 

респондентам предлагалось ответить на 36 вопросов, имеющих несколько вариантов ответов, 
также оценить по 5-ти балльной шкале отдельные вопросы анкеты. Вопросы можно разделить на 

блоки:  
1. Подготовка специалистов 

2. Сотрудничество 

3. Репутация выпускников ФМИТ ОшГУ в обществе. 

Результаты анонимного опроса показали в целом удовлетворенность преподавателями 

организецией учебного процесса в ОшГУ. 

 Подготовка специалистов. Анализ ответов показывает, что 50%, опрошенных 
преподавателей высоко оценивают уровень подготовки кадров в ОшГУ; 68,8% - отметили 
высокий уровень компетентности профессорско-преподавательского состава ФМИТ; 56,3% 
отметили уровень использования ППС инновационными технологиями в обучении; 56,3%- 
компетентность сотрудников деканата, учебных отделов и т.д.; 50%-отметили, что не 
сталкивались с коррупционной схемой или не могут ничего об этом сказать; 62,5%- очень 
хорошо оценили состояние материально-технической базы и еѐ свободного доступа;   37,5%- очень 
хорошо, 43,8%-хорошо, 18,8%-плохо оценили уровень обеспеченности учебного процесса 
учебниками, литературой; 43,8%-очень хорошо, 6,3%-не удовлетворены уровнем организации 
кружков, секционных, воспитательных работ; 43,8%-очень хорошо, 12,5%-плохо оценили 
обеспечение учебных аудиторий, библиотек, учебных залов техническими средствами; 50%-очень 
хорошо, 31,3-хорошо, 12,5%-удовлетворительно, 6,3%-плохо оценили удовлетворенность 
преподавания; 87,5%-очень хорошо, 6,3%-хорошо, 6,3%- плохо оценили уровень 
удовлетворения обучением в ОшГУ; 56,3%- очень хорошо оценили уровень, приобретенных во 



время учебы, навыков работы на коомпьютере и в интернете; 56,3%-очень хороший, 31,3%-

хороший уровень трудоустройства. 
Сотрудничество. 62,5% респондентов считают, что руководство хорошо учитывает 

мнения, нужды, критику выпускников; 31,3%-очень хорошо, 43,8%-хорошо оценили уровень 
соответствия между контрактной оплаты и качество предоставляемых услуг;   56,3%-очень 
хорошо, 18,8%- хорошо уровень содействия кафедр, деканата с выпускнками; 43,8%-очень хорошо, 
43,8%-хорошо, 12,5%-удовлетворительно оценили уровень содействия факультета и университета 
при трудоустройстве выпускников; 56,3%-очень хорошо, 31,3%-хорошо, 6,3%-плохо оценили 

уровень организации проведения круглых столов, конференций, семинаров для обсуждения 
вопросов компетеностного подхода в подготовке выпускников; 60%-очень хорошо оценили 
эффективность содействия ассоциации выпускников; 31,3%-очень хорошо, 56,3%- хорошо оценили 
уровень обратной связи ОшГУ с выпускниками через центр карьеры; 18,8%-очень хорошо, 50%-
хорошо оценили уровень организации ярмарки вакансий; 37,5%-очень хорошо, 25%-хорошо, 

6,3%-никак, 31,3%-удовлетворительно оценили уровень связи ФМИТ с производством; 
56,3%-очень хороший, 25%-хороший уровень отметили связи выпускников с преподавателями и 
сокурсниками; 56,3%-очень хорошо, 25%- хорошо оценили участие сотрудников вашего 
предприятия в общественно-культурных мероприятиях, проводимых в ОшГУ; 56,3%-очень хорошо 
25%-хорошо оценили систематическую связь выпускников через Web-сайт ОшГУ; 18,8%-очень 
хорошо, 37,5%- хорошо, 12,5%-никак, 25%-удовлетворительно оценили уровень содействия 
органов управления в прооцессе подготовки кадров; 18,8%-очень хорошо, 50%-хорошо, 25%-
удовлетворительно оценили уровень в процесс обучения организаций сотрудничества, бизнес-
өструктур, гос.учреждений. 

Репутация выпускников ФМИТ ОшГУ в обществе.  56,3%-очень хорошо, 25%-хорошо, 
12,5%- удовлетворительно оценили уровень деятельности ФМИТ, ОшГУ в выборе 
профессии; 43,8%-очень хорошо, 31,3%-хорошо, 25%-удовлетворительно оценили 
конкурентноспособность выпускников ФМИТ, ОшГУ; 37,5%-очень хорошо, 43,8%-хорошо 
оценили роль ФМИТ, ОшГУ в  общественной жизни общества; 68,8%-очень хорошо, 18,8%-
хорошо оценили уровень отражения  деятельности  ОшГУ в СМИ; 31,3%-очень хорошо, 18,8%-
хорошо, 12,5%-никак, 37,5%-удовлетворительно оценивают уровень коррумпированности 
процедур оценивания знаний в ОшГУ. 

 Поступили предложения от выпускников: 
1. Подготовка русскоязычных педагогов. 
2. Усиление сотрудничества с о школой. 
3. Введение обучения на  английском языке. 
4. Увеличение бюджетных мест. 
5. Увеличение объема предмета информатики. 

Общие выводы  

 В целом, по результатам анкетирования выпускников наблюдается тенденция 

удовлетворенности уровнем преподавания в ОшГУ-93,8%; а также большая часть респондентов 
удовлетворена общим уровнем подготовки кадров в ОшГУ. По своему наравлению 

трудоустроены 93,7%. Неудовлетворены соответствием между оплатой за учебу и 
предоставляемыми услугами 18,8%. Удовлетворены проведением ярмарок вакансий -87,4%. 

Уровнем связи ФМИТ с производством удовлетворены  О недостаточности практического опыта 

отметили 16,7%. Содействие ВУЗа в трудоустройстве выпускника удовлетворяет 100% 
выпускников; уровнем проведения практик удовлетворены 100% респондентов; .  

 

Рекомендации: 

1. Усиление сотрудничества со школами, составления договоров и помощи при 
трудоустройстве выпускников. 

2. Увеличение использования информационных технологий при контроле знаний студентов. 
 
 
Результаты анкетирования по ссылке: 
https://docs.google.com/forms/d/1Z1ctpX4qUKm8m7mePJCZIBEi8rZ2LBT9OcXro23dQ7Q/viewanalytics 

https://docs.google.com/forms/d/1Z1ctpX4qUKm8m7mePJCZIBEi8rZ2LBT9OcXro23dQ7Q/viewanalytics

